



## मेरोमाइक्रोफाइनान्स लघुवित्त वित्तीय संस्था लि. MEROMICROFINANCE LAGHUBITTA BITTIYA SANSTHA LTD.

नेपाल राष्ट्र बैंकबाट "घ" वर्गका इजाजतपत्र प्राप्त संस्था (राष्ट्रिय स्तरको कार्य क्षेत्र भएको)

कंप्यूटर कार्यालय, बिदुर न.पा.-४ बटार, नुवाकोट, नेपाल, फोन: ९७७-९०-५६९७४७

सम्पर्क कार्यालय, सितापाइला, काठमाडौं, फोन: ९७७-०१-५३१५९३६/३७

ईमेल : meromicrofinance@gmail.com, वेबसाइट: www.meromicrofinance.com

### शेयरधनीहरूलाई नगद लाभांश वितरण सम्बन्धी सूचना

मेरोमाइक्रोफाइनान्स लघुवित्त वित्तीय संस्था लिमिटेडको मिति २०७९/१०/०६ गते सम्पन्न १०औं वार्षिक साधारण सभाबाट आर्थिक वर्ष २०७८/०७९ को लागि कम्पनीका शेयरधनीहरूलाई १० प्रतिशत (बोनस शेयर तथा नगद लाभांशमा लाने कर सहित) का दरले नगद लाभांश वितरण गर्ने निर्णय भए बमोजिम उक्त नगद लाभांश आफ्नो हितग्राही खाता (Demat Account) मा बैंक खाता नं. अद्यावधिक गराएका शेयरधनीहरूको बैंक खातामा मिति २०७९/०९/०६ गतेदेखि आइपिएस (IPS) मार्फत जम्मा गरिएको व्यहोरा सम्पूर्ण शेयरधनीहरूलाई जानकारी गराइन्छ। हालसम्म पनि हितग्राही खातामा बैंक खाता नं. अद्यावधिक नगराउनु भएका शेयरधनीहरूलाई आफ्नो हितग्राही खाता (Demat Account) मा बैंक खाता नं. र प्यान (PAN) नं. यथासिद्ध अद्यावधिक गराउनु हुन अनुरोध छ।

यसरी आइपिएस (IPS) मार्फत नगद लाभांश जम्मा गर्दा शेयरधनीहरूको बैंक खाताको नाम र बैंक खाता नम्बर हुबहु मिलेको हदसम्म नगद लाभांश रकम जम्मा गरि सकिएको व्यहोरा अनुरोध छ। यसरी लाभांश जम्मा भए पश्चात् शेयरधनीहरूको बैंक स्टेटमेण्टमा सर्वसाधारण शेयरधनीको हकमा Mero-10%Div7879 र संस्थापक शेयरधनीको हकमा MeroP10%Div7879 उल्लेख गरिएको हुँदा सो हेर्न हुन समेत अनुरोध छ।

उक्त नगद लाभांश बैंक खातामा नगएका शेयरधनीहरूको विवरण ग्लोबल आइएमई क्यापिटल लिमिटेडको वेबसाइट: www.globalimecapital.com वा कम्पनीको वेबसाइट: www.meromicrofinance.com मा राखिएको व्यहोरा समेत यसै सूचना मार्फत जानकारी गराइन्छ।

साथै उक्त शेयर मिति २०७९/०९/२९ गतेसम्ममा धितो बन्धक राखी कर्जा लिएका शेयरधनीहरूले नगद लाभांश सम्बन्धित बैंक तथा वित्तीय संस्थाबाट No Objection Letter प्राप्त भए पश्चात् मात्र बैंक खातामा जम्मा गरिने र सो मिति पश्चात् कर्जा चुक्ता भुक्तानी गर्नु भएका शेयरधनीहरूको हकमा सम्बन्धित बैंक तथा वित्तीय संस्थाको फुकुवा पत्र (Release Letter) प्राप्त भए पश्चात् मात्र बैंक खातामा नगद लाभांश रकम जम्मा गरिने व्यहोरा समेत यसै सूचना मार्फत सूचित गर्दछौं।

यस कम्पनीको शेयर दाखिला खारेजी बन्द हुने दिनसम्ममा मर्जर पश्चात गाभिएका एकीकृत कारोबार भैसकेका बैंक तथा वित्तीय संस्थाको खाता नं. रहेका शेयरधनीहरूको खाता नं. परिवर्तन हुने हुँदा त्यस्ता शेयरधनीहरूको लाभांशको रकम सम्बन्धित बैंक तथा वित्तीय संस्थाबाट फिर्ता आउन सक्ने/आएको देखिएको हुँदा यथासिद्ध आफ्नो परिवर्तित नयाँ खाता नं. हितग्राही खातामा अद्यावधिक गराउनु हुन अनुरोध छ।

पुनर्भ्रम: हितग्राही खातामा अद्यावधिक गराइएको बैंक खाता नं. नमिलि वा अन्य कारणहरूले गर्दा पुनः IPS Process गर्नुपर्ने भएमा प्रति शेयरधनी Re-process शुल्क बापत रु.५१- लाग्ने व्यहोरा अनुरोध छ। सो शुल्क तपसिल बमोजिमको बैंक खातामा भुक्तानी गरे पश्चात मात्र उक्त लाभांश रकम सम्बन्धित शेयरधनीले अद्यावधिक गरेको बैंक खातामा रकम जम्मा गरिने व्यहोरा अनुरोध छ। यसरी शुल्क भुक्तानी गर्दा Online वा Connect IPS वा बैंक खातामा रकम जम्मा गरि गर्न सकिने छ।

#### खाताको विवरण:

बैंकको नाम र शाखा	खाता नं.	खाताको नाम
ग्लोबल आइएमई बैंक लि., कान्तिपथ, काठमाडौं	००१०१०१००८०४२२	GICL MERO MICROFINANCE DIVIDEND 78/79

#### शेयर रजिष्ट्रार:



**Global IME  
Capital Limited**  
ग्लोबल आइएमई क्यापिटल लि.  
GROW WITH US

#### ग्लोबल आइएमई क्यापिटल लि.

पोस्ट बक्स नं. २१५९९, पहिलो तल्ला, लक्ष्मण बाबु भवन, नक्साल, काठमाडौं  
फोन नं. ९७७-०१-५९१७०९३८, फ्याक्स नं. ९७७-०१-४५४५७०२  
E-mail: info@gicl.com.np, Website: www.globalimecapital.com

मिति २०७८ माघ १० गतेको कारोबार दैनिकमा प्रकाशित गर्ने।